



CITA
www.cita.com.ua

Ода радості

Чи могли припустити наші батьки, збираючись на пікніки у перші сонячні дні травня, що через кілька десяти років у традиції весело проводити «маївки» відкриється друге дихання й вони набудуть справді міжнародного масштабу?

✎ **Наталія КАМИНІНА** 📹 **Євгена РАФАЛОВСЬКОГО**

Коли туристичний оператор «CITA» відкрив літній сезон 2009 року пропозицією взяти участь у фестивалі гумору «Весело» на грецькому півострові Пелопоннес, півтітки на всі чартерні рейси були розкуплені за тиждень! Ідея інтерактивного відпочинку, що називається, витала в повітрі. Нинішньому мандрівникові вже мало тільки релаксованого дозвілля, присмаченого екскурсіями до визначних пам'яток і легким шопінгом. До турагентів дедалі більше звертаються прихильників екстремальних пригод, охочих відвідати спортивні змагання чи послухати музику на джаз-фестивалях, чи подивитися художні виставки... Чогось оригінального.

У Греції, де традиційно широко відзначається Першотравень, у такій близькій нам за духом країні, ви-

явитися не залученими до творчого фестивального процесу для туристів було просто неможливо. Навдовго запам'яталася мешканцям Пелопоннесу гумористична першотравнева демонстрація українців і греків вулицями курортного селища під жартиливими гаслами, з «речовками» та піснями. Відразу склався й формат розваг, властивий і наступним фестивалям: зранку — кумедна зарядка на березі моря під керівництвом відомих спортсменів, потім — підготовка й участь у спортивних конкурсах, а ввечері — концерти, інтерактиви, конкурси, танцювальні вечірки.

Приголомшливий успіх перших двох травневих фестивалів у Греції — на Пелопоннесі й на острові Кос, а також побажання туристів поширити це свято



і на різдвяні канікули спонукали компанію «CITA» провести чергову подію в Йорданії, на березі Червоного моря, в січні 2010 року. Без перебільшення можна сказати, що все культурне життя курорту Акаба протягом десяти днів оберталося навколо фестивалю. Квитки на концерти купували й відпочивальники з СНД, і співвітчизники, що живуть у Йорданії, й дипломати. А на зарядку та спортивні змагання прагнули потрапити навіть туристи з Європейського Союзу, які мешкали в околиці готелях.

«Студія Квартал-95» завжди була ядром фестивального дійства. Художній смак артистів і авторів текстів, їхнє чуття міри дають змогу насолоджуватися іскрометним гумором туристам усіх соціальних і вікових груп. Від фестивалю до фестивалю розширюється склад спі-

ваків і музикантів — зірок української естради, котрі прикрашають вечори своїми сольними виступами.

Так на IV Фестивалі «Весело — 2011: Різдво у Нафтосердловинську», що відбувся на узбережжі Перської затоки, концерт Ані Лорак викликав ажіотажний інтерес в Об'єднаних Арабських Еміратах. Німці, шведи, французи й араби намагалися з'ясувати подальший гастрольний графік «цієї нової зірки з Голівуду» та не могли повірити, що блискуча Ані — з України.

У свою чергу, «кварталівці» підготували нашим туристам новорічний сюрприз — провели чемпіонат із караоке. Переможниця здобула право проспівати в дуеті з Тіною Кароль на «сольнику» співачки. Виступ колоритної групи «Бумбокс» став приємним відкриттям для гостей у різдвяний вечір. Після концертів шове-





На Родосі
теж буде
«Весело»!

Фестиваль відбудеться
на травневі свята 2011 року.
Придлуйтесь!



чора свої двері відчиняв лаунж-бар просто неба, де проходили запальні рарту у стилі «OK bar». Найстійкіших чекав диско-клуб, аби продовжити веселощі далеко за північ.

А на ранковому небосхилі шодня сходили зірки спорту: Катерина Серебрянська й Олена Скрипченко запрошували туристів на зарядку в стилі пілатес. Удень перед туристками стояв непростий вибір: піти на аквааеробіку чи в танцювальний клас? Для сильної статі такого вибору не було: на тренування під керівництвом зірки радянського й українського футболу Олексія Михайличенка прагнули потрапити всі чоловіки — від малого до великого, навіть гості готелю з інших країн. Тільки б отримати автограф!.. Завершенням шоденних вправ став дружній матч туристів проти артистів. Із рахунком 3:2 перемогла команда «Зірки — «Студія Квартал — 95». Одна з «візиток» фестивалю — спортивні змагання від Василя Вирастюка, найдужчої лю-

дини планети. Фінальна першість «Битва титанів», що розгорнулася на пляжі готелю, продемонструвала гостям із різних країн, що не перевелися багатирі в Україні!

Від події до події фестиваль росте й розвивається. Уперше в історії українського туризму самі мандрівники почали брати участь у формуванні туристичного продукту. Компанія «СІТА» пропонує заповнити анкети й порекомендувати місце проведення чергового фестивалю, яких запросити артистів, які конкурси й змагання провести. Окрім того, багато програм здійснюються за участі туристів. Творчий підхід і прагнення наших людей самовиразитись надають фестивалю дійству самотнього, неповторного вигляду.

Місцем проведення чергового, V Фестивалю «Весело — 2011» туристи вибрали грецький острів Родос. Подія називатиметься «В гостях у Колоса Родоського».

Природна краса й чудова історична спадщина острова бога сонця Геліоса вражають. Родоський замок оголошений пам'яткою всесвітньої культурної спадщини ЮНЕСКО. Пам'ятки античності, фортеці епохи рицарів, православні храми та невимовні природні красоти послужать чудовим середовищем для фестивального дійства. Цього разу на побажання туристів і запрошення компанії «СІТА» відгукнулись Влад Яма, Інна Цимбалюк, Олексій Михайличенко, Василь Вирастюк, Олена Ваєнга, Гайтана, «Океан Ельзи», Йолка. Як завжди, серцем фестивалю буде «Студія Квартал — 95».

Туристи прибуватимуть на Родос авіачартерами з Києва, Харкова, Донецька, Одеси та Дніпропетровська. Нестримні фестивалні веселощі, як завжди, зберуть велику компанію. Але й прихильників тиші та некавалірного відпочинку очікують чудові пропозиції від «СІТА» — такі, як програма «Долоні Еллади» з екскурсіями по материковій Греції, великодня поїздка по Аттиці та екскурсійний тур «Травневі канікули в Греції». І звичайно, своїх поціновувачів очікує острів Крит зі своєю красою неосяжних ландшафтів і багатою історією. У добру путь! ■

Туристична компанія «СІТА»
Київ, бульвар Дружби народів, 10
Тел./факс: (044) 531-9449,
501-4942 (багатоканальні)
E-mail: travel@cita.kiev.ua
www.cita.com.ua

Листівка ДТАУ № 158177 від 17.11.06